

作」下，納稅人每年
在稅收官員的「合
理不善的政策管
理，據非官方的估計
在稅外國貨品進
口，巴基斯坦的人口
超過十萬盧比（四十
美元）。
分析家認為，逃
稅是巴基斯坦財政
部長馬哈布特說，
在七月開始的新
財政年度裡，所
有電力的商業及工業
用戶，均需為耗電
量支付直接稅，而專
稅單會跟電費單一併
付上。他說如果
要尋找二、三十億美
元去資助其他的發
展計劃，皆建基於借
來的資金，我們未嘗
不能沒有多大改善

基斯坦財政部官員，
已承擔巴基斯坦總
額為不正統的開源方
面，最近從世界銀行
退休的巴基斯坦前財
政部長馬哈布特說，
在七月開始的新
財政年度裡，所
有電力的商業及工業
用戶，均需為耗電
量支付直接稅，而專
稅單會跟電費單一併
付上。

事件，特別是在東南亞和拉丁美洲，成為日本大老傳媒的主要新聞。
哥倫比亞左翼遊擊隊在去年十二月釋放兩名日本工程師，商人太田被發現
在巴拿馬被勒死，盡管他的公司星辰拉了美洲公司向他的綁架者支付七十五萬美
元贖金。在巴基斯坦，兩名商人和學生於去年被綁架者扣押四十四日後獲釋放，他們
都沒有受傷。固執地在印度河尋幽探秘。
東京一位旅行社顧問說：「如果日本的旅遊人士只要稍加小心，大部分事件
都可以避免發生，最糟糕的是日本旅遊人士不聽我們（旅遊專家）或當地人的說
話。」

法新社記者 馬蘇·錫克
報導，但是一些海外居
住的日本人被綁架後推入客貨車，在
他的汽車拖出，把他捆綁後推入客貨車，在
第三世界城市的喧囂街頭絕塵而去。商人的妻
子在家裡坐立不安，焦急地等着這個早上的第
三個匿名電話。

這些搶手和受害人都是套錄影帶的演員
架和受到直接暴力襲擊的數目不斷增加的部分反應。據外務省
說，這套錄影帶的目的提高他們危險的警覺和有必要作有效預
防措施。

在九九年一月，估計在海外居住的日本人有六十二萬人，
當中有三人被殺害。

這數字令日本人大為震驚。日本是世界上罪案率最低的國家

之一，綁架案傳統上被視為是外國人的問題，外務省的發言人

說，這些數字幫助觸發防禦衣的銷量劇增。

營的保安顧問公司。這套錄影帶的目的是要派去外國的公司人員進行有關安全訓

練。

綁架日本人通常是為政治動機或收取贖金。
日本外務省的政策是在任何情況下避免直接牽涉入事
件內。外務省的發言人指出，但是政府會以「人道眼光」為受害
者和他們的顧主提供延續的援助。他們稱外務省強調與私營
保安公司共同工作的必要性。

這套新錄影帶將在駐外使館和公司中播映，內容集中在三
個重要提示：如可避免被綁架；不要過分顯露表現自己和試圖
盡快與當地社會融合在一起；不要每日都依習慣行事和經常保
持警惕。

成為首宗公認的綁架事件發生在尼拉一個高爾夫球

場，一名商人被綁架，稍後獲釋放。自此以後就發生大量綁架

事件，特別是在東南亞和拉丁美洲，成為日本大老傳媒的主要新聞。

日本外務省的發言人說，這套錄影帶的目的是要派去外國的公司人員進行有關安全訓

有利也有弊 地球氣溫升影響糧產



調查地球溫度上升對糧食生產可能帶來有利或不利的影響的科學家說，地球溫度上升可能招致文明的完結。工作實行全面電腦化，諾採取強硬措施懲罰逃稅者，另外她亦委任一批專業會計師，為此從世界銀行間跨國公司及二十六間上市公司及二十六間跨國公司所繳稅款。

退休的巴基斯坦前財政部長馬哈布特說，他說：「所有國家指出國內的食污及管理及改善營養，巴基斯坦的最大惡果，就是當中約一萬四千人仍舊沒有多大改善。」

基斯坦財政部官員，已承擔巴基斯坦總額為不正統的開源方法，特別是在東南亞和拉丁美洲，成為日本大老傳媒的主要新聞。

哥倫比亞左翼遊擊隊在去年十二月釋放兩名日本工程師，據報他們的顧主、電器鉅子東芝集團曾為米多繳付二萬美元。商人太田被發現

在巴拿馬被勒死，盡管他的公司星辰拉了美洲公司向他的綁架者支付七十五萬美

元贖金。在巴基斯坦，兩名商人和學生於去年被綁架者扣押四十四日後獲釋放，他們都沒有受傷。固執地在印度河尋幽探秘。

東京一位旅行社顧問說：「如果日本的旅遊人士只要稍加小心，大部分事件都可以避免發生，最糟糕的是日本旅遊人士不聽我們（旅遊專家）或當地人的說話。」

日本捕捉偷車賊妙法

張朝

節譯

世界銀行是發展中國家

的最大援助來源。目前，它

制定了一項新的準則，把改

善環境、衛生設備和食水安

全放在優先地位。

將來自這些窮國本身。

世界銀行在聯合國地球高峰會六月三日

在里約熱內盧舉行之前，發表了《一九九二

年世界發展報告》。

草擬這份報告的英國世

界銀行斯蒂爾透露，世

界銀行主要關心的事項

正按照這套「F網絡

一套特別的傳真機線路

網。日本各地警方

正按照這套「F網絡

車賊。

日本警方利用一種

不尋常的打擊罪行工

具，追蹤到失車的下

落。警方透過傳真機

真機號碼登記進這個

網絡裡。

一旦有罪案發生

，警方就會把有關資

料傳送給在一「F網絡

裡各登記了傳真機

公司為警方提供了一

系列的公營私營機

機構，把傳真機線路

跟當地百處聯繫起

來，自從一九八九年

十月啟用以來，已經

導致三宗偷車案的匪

徒被捕。

在這三件案裡，

警方透過傳真機，把

失車的資料傳給一

F網絡裡的各個機

構。

不到兩小時，網

絡裡的機構，包括

兩個加油站、就電

梯、醫院和超級

市場等。

東京以西福井縣

的警官西山表示，這

套系統把他的辦公室

跟當地三百處聯繫起

來。

世界銀行在聯合國地球高峰會六月三日

在里約熱內盧舉行之前，發表了《一九九二

年世界發展報告》。

草擬這份報告的英國世

界銀行斯蒂爾透露，世

界銀行主要關心的事項

將來自這些窮國本身。

世界銀行是發展中國家

的最大援助來源。目前，它

制定了一項新的準則，把改

善環境、衛生設備和食水安

全放在優先地位。

將來自這些窮國本身。

世界銀行是發展中國家